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10 otázek pro… Petra France
eFocus

Mgr. Petr Franc je předsedou Okresního soudu v Kutné Hoře a Právník roku 2011 v kategorii trestní
právo. Jako dítě chtěl dělat námořního kapitána, ale nakonec se stal právníkem a soudcem. Začínal v
roce 1991 u Okresního soudu v Berouně, pak pracoval dvanáct let na Krajském soudu v Praze,
převážně jako předseda senátu na prvostupňovém úseku, zabýval se tedy nejzávažnější trestnou
činností. Mediálně známý je zejména díky procesu s Berdychovým gangem.

Deset slov o sobě.
Mgr. Petr Franc, trestní soudce, předseda Okresního soudu v Kutné Hoře, dlouholetý člen
soudcovské unie, otec tří synů.

Jiná země pro výkon advokacie, výkon povolání?
Myslím, že člověk může soudit jen doma, všude jinde bych byl hostem a hostu nepřísluší soudit.

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Kapitánem na lodi, co rozváží čaj a kávu.

Nevýhody vašeho povolání?
Musím nosit příliš často kravatu.

Nejemotivnější kauza?
Pro trestního soudce je jedním z největších nebezpečí, že kauzy začne vnímat emotivně, proto se
toho snažím vyvarovat.

Největší dosavadní úspěch?
Pokud jde o úspěchy na poli pracovním, pak si nejvíce vážím titulu Právníka roku 2011 v oboru
trestní právo.

Která osobnost symbolizuje spravedlnost?
Pojem spravedlnosti je natolik relativní a neuchopitelný, že jej lze jen těžko personifikovat.

Proč jste se rozhodl stát se právníkem? A co byste poradil lidem, kteří by rádi vstoupili do
právních vod?
Moc mi nešla matematika a kromě toho jsem z právnické rodiny. Mladé adepty právnické profese
bych chtěl varovat před obrovským převisem nabídky právníků nad poptávkou a z toho vyplývající
velmi ostrou konkurencí a také před tím. že k úspěchům v tomto oboru vede dnes velmi dlouhá cesta
plná pokory a odříkání.

Jak si vyčistit hlavu?
V lese na houbách, nebo s přáteli při sklence dobrého koňaku.

Nesplněný sen?
Být kapitánem na lodi, co rozváží čaj a kávu.
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Další články:
10 otázek pro … Davida Urbance
10 otázek pro … Petra Otevřela
10 otázek pro … Tomáše Ditrycha
10 otázek pro … Pavla Tesaříka
10 otázek pro … Tomáše Páleníčka
10 otázek pro ... Gabrielu Doudovou
10 otázek pro … Bogdana Hajduka
10 otázek pro … Jáchyma Stoličku
10 otázek pro … Petru Kinclovou
10 otázek pro ... Kateřinu Čepovou
10 otázek pro ... Michala Pálinkáse
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